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Pauta dos Trabalhos da 6ª Sessão Ordinária, de 21/03/2023 
 

 

 Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n. º 80, de 21 de fevereiro de 1997. 

 

Carta de São Paulo aos Efésios – Capítulo 5, versículos 8 a 14  

“Outrora vocês eram trevas, mas agora são luz no Senhor. Por isso, comportem-se como 

filhos da luz. O fruto da luz consiste em toda bondade, justiça e verdade. Saibam discernir 

o que é agradável ao Senhor. Não participem das obras estéreis das trevas; pelo 

contrário, denunciem tais obras. Dá até vergonha dizer o que eles fazem às escondidas. 

Porém, tudo o que é denunciado, torna-se manifesto pela luz, pois tudo o que se torna 

manifesto é luz. É por isso que se diz: Desperte, você que está dormindo. Levante-se 

dentre os mortos, e Cristo o iluminará”. 

 

 O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a 

presença nos terminais eletrônicos. 

 

- Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: 

"Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declara aberta a Sessão. 

 

Expediente: 

 

 Votação da Ata da 5ª Sessão Ordinária de 14/03/2023. 

 

 Leitura da Matéria Constante do Expediente: 

 

 

I – Do Senhor Prefeito: 

 

 

1. Ofício DER nº 006/2023 – Projeto de Lei, que dispõe sobre a denominação do 

Centro de Referência da Assistência Social – CRAS Centro, em homenagem à 

Valdomiro Vicentin; 

 

2. Ofício SEGOV nº 00239/2023 – Recebe a Moção nº 018/2023 – Ver. Walter Luís 

Tozzi de Camargo e Erivelton Marcos Proêncio, de Apelo ao Sr. Márcio Gustavo 

Bernardes Reis – Prefeito Municipal, para que concilie o projeto arquitetônico da 

construção do Novo Paço Municipal e a Câmara Municipal, em área que não 

precise promover a demolição dos prédios já existentes e a estes sejam dados 

novos destinos à população; 
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3. Ofício SEGOV nº 0240/2023 – Responde o Requerimento nº 065/2023 – Ver. 

Erivelton Marcos Proêncio, solicitando informações sobre implantação de controle 

de velocidade na rua Ormádio Pinola Filho, altura do nº 125, no Parque 

Florianópolis; 
 

4. Ofício SEGOV nº 0241/2023 – Responde o Requerimento nº 055/2023 – Ver. 

Silvio Luiz Telles de Menezes, solicitando informações sobre esclarecimentos a 

respeito do repasse do pagamento de servidores públicos municipais que atuam na 

área de enfermagem, em conformidade com a Lei nº 14.434/22 – referente ao novo 

piso salarial da categoria;  
 

5. Ofício SEGOV nº 0242/2023 – Responde o Requerimento nº 071/2023 – Ver. Ana 

Paula Espina de Souza Muniz, solicitando informações do prazo para finalizar a 

licitação junto às empresas que são responsáveis pela implantação da “zona azul”; 
 

6. Ofício SEGOV nº 0244/2023 – Responde o Requerimento nº 017/2023 – Ver. 

Erivelton Marcos Proêncio, solicitando informações sobre o Contrato nº 175/2022, 

referente Concorrência 14/2022 e Procedimento Licitatório 449/2022 (ref. 

Revitalização do calçamento do Parque dos Lagos e Implementação de ciclofaixa 

vigência); 
 

7. Ofício SEGOV nº 0247/2023 – Responde o Requerimento nº 061/2023 – Ver. 

Wanderley Teodoro Filho, solicitando informações referentes a qualidade da água 

distribuída pela rede municipal; 
 

8. Ofício SEGOV nº 0248/2023 – Responde o Requerimento nº 066/2023 – Ver. 

Erivelton Marcos Proêncio, solicitando informações sobre todo o acervo histórico e 

cultural que embasa as nomeações de ruas e patrimônios públicos de Jaguariúna, 

dentre outras questões; 
 

9. Ofício SEGOV nº 00249/2023 – Recebe Requerimentos nºs. 074, 077, 080 e 

081/23 – Ver. Wanderley Teodoro Filho; 075, 076, 082 e 083/23 – Ver. Ana Paula 

Espina de Souza Muniz; 078 e 079/23 – Ver. Rodrigo Reis de Souza; 084 e 085/23 

– Ver. José Muniz; 086/23 – Ver. Francisco de Souza Campos; 087 e 088/2023 – 

Ver. Erivelton Marcos Proêncio; 
 

10. Ofício SEGOV nº 00250/2023 – Recebe Indicações nºs. 065/2023 – Ver. 

Wanderley Teodoro Filho; 066, 067, 068, 069, 070, 071, 073, 074, 075, 076, 077, 

078 e 079/23 – Ver. Ana Paula Espina de Souza Muniz; 072/23 – Ver. Rodrigo Reis 

de Souza; 084 e 085/2023; 080/23 – Ver. Afonso Lopes da Silva; 081 e 082/23 – 

Ver. José Muniz; 083, 084 e 085/23 – Ver. Walter Luís Tozzi de Camargo; 086, 

087, 088, 089 e 090/23 do Sr. Francisco de Souza Campos e 091/23 – Ver. 

Erivelton Marcos Proêncio; 
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11. Ofício SEGOV nº 00252/2023 – Solicita prorrogação de prazo, por mais 30 dias 

úteis, para atender o Requerimento: 276/22 Ver. Silvio Luiz Telles de Menezes; 
 

12. Ofício SEGOV nº 0255/2023 – Responde o Requerimento nº 218/2022 – Ver. 

Erivelton Marcos Proêncio, solicitando informações sobre o motivo do não 

cumprimento integral da Lei Municipal nº 2788/2022; 
 

13. Ofício SEGOV nº 00259/2023 – Solicita prorrogação de prazo, por mais 30 dias 

úteis, para atender o Requerimento: 042, 043, 067, 068, 069 e 070/2023 Ver. Ana 

Paula Espina Souza Muniz; 044, 045, 046, 047, 048, 049, 062 e 063/2023 Ver. 

Wanderley Teodoro Filho; 050, 051 e 064/2023 Ver. Erivelton Marcos Proêncio, 

052 e 053/2023 Ver. Francisco de Souza Campos; 054/2023 Ver. Afonso Lopes da 

Silva; 056, 057, 058, 059 e 060/2023 Ver. Romilson Nascimento Silva; 072 e  

073/2023 Ver. Walter Luís Tozzi de Camargo. 

 

 

II - Dos Senhores Vereadores: 

 

Projetos: 

 

 

1. De Decreto Legislativo do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho - dispõe sobre 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à senhora Regina de Fátima 

Marchesini Souza; 

 

2. De Lei da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz - Altera e acrescenta dispositivos 

da Lei Municipal nº 2378/16 que institui o terceiro sábado do mês de junho como 

data comemorativa da “Marcha para Jesus” do Município de Jaguariúna, e dá 

outras providências; 

 

3. Proposta de Emenda à Lei Orgânica dos Srs. Erivelton Marcos Proêncio, 

Silvio Luiz Telles de Menezes, Francisco de Souza Campos, Ana Paula Espina 

Souza Muniz, Wanderley Teodoro Filho – altera a redação do inciso XIV do 

artigo 63 da Lei Orgânica do Município; 
 

4. De Lei dos Srs. Walter Luís Tozzi de Camargo, Afonso Lopes da Silva, Ana 

Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano José Cecon, Erivelton Marcos 

Proêncio, Francisco de Souza Campos, José Alaercio de Toledo Lima Junior, 

José Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz 

Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho – 

Institui e inclui no calendário oficial de eventos, no âmbito do Município de 
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Jaguariúna, o “Dia da Segurança Pública” e a „Semana da Segurança Pública e 

Cidadania”, e dá outras providências. 

Requerimentos: 

 

1. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal informações 

sobre quando será realizado o nivelamento da rua Calil Abib, no bairro Tanquinho 

Velho; 

 

2. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal informações 

sobre quando será realizada a análise da qualidade da água do poço, localizado no 

bairro Floresta, em uma área verde em frente à rua Hermelindo Lana; 
 

3. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal 

informações sobre o prazo para o término das obras do Parque Américo Tonietti e, 

se o quiosque receberá nova cobertura e qual o material será utilizado; 
 

4. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicita ao Executivo Municipal informações 

sobre o cumprimento da Lei Estadual nº 16756/18, nos serviços públicos ofertados 

aos autistas, no município de Jaguariúna; 
 

5. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal informações de 

quando a manutenção e conservação do Parque Américo Tonietti; 

 

6. Dos Srs. Afonso Lopes da Silva e Erivelton Marcos Proêncio solicita ao 

Executivo Municipal informações sobre as providências que estão sendo tomadas, 

em relação as constantes enchentes na entrada da Segunda Etapa do Condomínio 

Lago da Barra, na Vicinal Oscar Pereira Dias, próximo a entrada do bairro Reserva 

da Barra; 

 

7. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal 

informações sobre possibilidade da permanência de um vigilante na área das 

piscinas, bem como o prazo para o conserto do portão e reparos nas grades de 

acesso ao Parque Serra Dourada;  
 

8. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicita ao Executivo Municipal informações 

de quando será atendido o Requerimento nº 214/22, de sua autoria, referente 

melhorias na R. Genoefa Baldo Dal‟Bó, defronte ao Condomínio Veneza, Jardim 

IK; 
 

9. Do Sr. José Muniz solicita ao Executivo Municipal informações sobre possibilidade 

do Sistema de Saúde realizar exames de ultrassonografia nos finais de semana; 
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10. Do Sr. José Muniz solicita ao Executivo Municipal informações sobre possibilidade 

de realização de exames de cataratas no Município; 
 

 

11. Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior solicita ao Executivo Municipal 

apresentação de relatório de viagem internacional realizada pela Secretária de 

Turismo e Cultura de Jaguariúna, para a cidade de Newark, em Nova Jersey, nos 

Estados Unidos, dentre outras questões; 
 

12. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicita ao Executivo Municipal informações 

sobre a manutenção das calçadas nas ruas Doutor Fernando Costa e Carlos 

Turato; 
 

13. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicita ao Executivo Municipal informações 

sobre a implantação de base da Guarda Municipal, no Parque Serra Dourada e, se 

está na agenda deste Governo essa melhoria; 
 

14. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicita ao Executivo Municipal informações 

sobre a implantação de equipamento de “climatização” no Ginásio do Azulão e, se 

há projeto para realização dessa obra. 

 

 

Indicações: 

 

1. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal a implantação de 

sistema de limitação de velocidade, juntamente com a sinalização horizontal e 

vertical, na Rua Domingos Granghelli, entre os nºs. 187 e 293, na Vila Primavera; 

 

2. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal a implantação de 

sistema de limitação de velocidade, juntamente com a sinalização horizontal e 

vertical, na Avenida Rinaldi; 
 

3. Do Sr. Romilson Silva solicita ao Executivo Municipal que seja instituído o 

Programa de Cuidado com a Saúde Mental dos Servidores Públicos, em nosso 

Município; 
 

4. Do Sr. Romilson Silva solicita ao Executivo Municipal estudos para a concessão 

de vale-transporte, proporcional aos dias trabalhados, aos servidores municipais 

que necessitem do transporte coletivo de passageiros em deslocamentos diários, 

para prestar serviço público; 
 

5. Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipal a instalação de uma 

tabela de basquete, no Parque Santa Maria; 
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6. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal 

colocação de caçamba de lixo na Rua Teófilo Gastaldo, próximo ao nº 190, Jardim 

Europa;  
 

7. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal que 

seja consolidada uma base da Guarda Municipal, dentro do Parque Santa 

Dourada; 
 

8. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal que 

sejam instalados, quantos forem necessários, postes com iluminação de LED, na 

rua Júlio Frank, acesso ao Condomínio Veneza, bairro Mário Dal‟Bó; 
 

9. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal que 

sejam realizadas obras necessárias na cobertura do espaço da FEART, a fim de 

sanar os vazamentos; 
 

10. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo Municipal que 

sejam instalados, quantos forem necessários, postes com iluminação, no entorno 

da mata que interliga o Jardim Pinheiros ao Primavera; 
 

11. Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicita ao Executivo Municipal a colocação de um 

container(lixeira), próximo ao balão do bairro Capotuna; 
 

12. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal limpeza, 

roçagem, conservação e reparo dos equipamentos da Praça Alonso José de 

Almeida, do Br. São Francisco; 
 

13. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal limpeza, 

roçagem, conservação e reparo dos equipamentos da Praça Santa Mercedes; 

 

14. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal para que as 

respostas em relação aos dados de imóveis solicitadas via e-mail à Prefeitura de 

Jaguariúna, sejam realizadas com maior brevidade possível; 
 

15. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal varrição das 

vias do Centro do Município com maior frequencia; 
 

16. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal feitura de 

calçada para pedestre nas Ruas Renato Corte Real, João Antonio Cury e Avenida 

Princesa D‟Oeste, nos bairros Nova Jaguariúna, Colinas do Castelo e Jardim 

Botânico; 
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17. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal feitura de 

calçada para pedestre em toda a extensão da Rua Wenceslau Bráz e no entorno 

da Praça Maria P. Pontes, no Bairro Boa Vista; 
 

18. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal limpeza das 

fezes dos pombos da cancha de bocha existente no Parque dos Lagos, dentre 

outras questões; 
 

19. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicita ao Executivo Municipal a finalização 

da limpeza e roçagem na Praça Vitório Rizzoni, Nova Jaguariúna II; 
 

20. Do Sr. José Muniz solicita ao Executivo Municipal operação tapa buracos na Rua 

Durvalina Almeida Finotelli, 185 Jd, Novo Horizonte; 
 

21. Do Sr. José Muniz solicita ao Executivo Municipal construção de calçada na Praça 

Holambra, Br. João Aldo Nassif; 
 

22. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicita ao Executivo Municipal a colocação de 

contêiner verde (lixeira), na rua Zelinda Zanellato Parizi, altura do nº 43, no Jardim 

Europa. 

 

Moções: 

 

 

1. Dos Srs. Romilson Nascimento Silva, Afonso Lopes da Silva, Ana Paula 

Espina de Souza Muniz, Cristiano José Cecon, Erivelton Marcos Proêncio, 

Francisco de Souza Campos, José Alaercio de Toledo Lima Junior, José 

Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luís 

Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho – 

congratulações e louvor à EMBRAPA – Empresa Brasileira de Pesquisa 

Agropecuária, pelos seus 50 anos de existência; 

 

2. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio de congratulações e Louvor às Equipes do 

Campeonato de Futsal Feminino, em especial Adaga Futebol e Cerveja e 

Poderosas Futsal Feminino, bem como da Secretaria Municipal de Juventude, 

Esportes e Lazer, pela promoção da Cultura do Empoderamento Feminino, através 

do esporte. 

 

 

III – De Diversos: 
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1. Carta do Consultor de Relacionamento Especialista da CPFL – responde o 

Requerimento nº 048/2023 do Sr. Wanderley Teodoro Filho, solicitando à CPFL 

informar o motivo das quedas de energia que ocorrem no bairro Colinas do 

Castelo, praticamente toda vez que chove e a demora para sanar o problema. 

 

 

 

 

 

IV - Votação de Proposituras: 

(Se houver desejo de discussão, proceder de acordo com o Art. 154, alínea única,  

do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91). 

 

 

1. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal 

informações sobre quando será realizado o nivelamento da rua Calil Abib, no bairro 

Tanquinho Velho; 

 

2. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal 

informações sobre quando será realizada a análise da qualidade da água do poço, 

localizado no bairro Floresta, em uma área verde em frente à rua Hermelindo Lana; 
 

3. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo 

Municipal informações sobre o prazo para o término das obras do Parque Américo 

Tonietti e, se o quiosque receberá nova cobertura e qual o material será utilizado; 
 

4. Requerimento do Sr. Romilson Nascimento Silva solicita ao Executivo Municipal 

informações sobre o cumprimento da Lei Estadual nº 16756/18, nos serviços 

públicos ofertados aos autistas, no município de Jaguariúna; 
 

5. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicita ao Executivo Municipal 

informações de quando a manutenção e conservação do Parque Américo Tonietti; 

 

6. Requerimento dos Srs. Afonso Lopes da Silva e Erivelton Marcos Proêncio 

solicita ao Executivo Municipal informações sobre as providências que estão sendo 

tomadas, em relação as constantes enchentes na entrada da Segunda Etapa do 

Condomínio Lago da Barra, na Vicinal Oscar Pereira Dias, próximo a entrada do 

bairro Reserva da Barra; 

 

7. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicita ao Executivo 

Municipal informações sobre possibilidade da permanência de um vigilante na área 

das piscinas, bem como o prazo para o conserto do portão e reparos nas grades 

de acesso ao Parque Serra Dourada;  
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8. Requerimento do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicita ao Executivo 

Municipal informações de quando será atendido o Requerimento nº 214/22, de sua 

autoria, referente melhorias na R. Genoefa Baldo Dal‟Bó, defronte ao Condomínio 

Veneza, Jardim IK; 
 

9. Requerimento do Sr. José Muniz solicita ao Executivo Municipal informações 

sobre possibilidade do Sistema de Saúde realizar exames de ultrassonografia nos 

finais de semana; 
 

10. Requerimento do Sr. José Muniz solicita ao Executivo Municipal informações 

sobre possibilidade de realização de exames de cataratas no Município; 
 

11. Requerimento do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior solicita ao Executivo 

Municipal apresentação de relatório de viagem internacional realizada pela 

Secretária de Turismo e Cultura de Jaguariúna, para a cidade de Newark, em Nova 

Jersey, nos Estados Unidos, dentre outras questões; 
 

12. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicita ao Executivo Municipal 

informações sobre a manutenção das calçadas nas ruas Doutor Fernando Costa e 

Carlos Turato; 
 

13. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicita ao Executivo Municipal 

informações sobre a implantação de base da Guarda Municipal, no Parque Serra 

Dourada e, se está na agenda deste Governo essa melhoria; 
 

14. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicita ao Executivo Municipal 

informações sobre a implantação de equipamento de “climatização” no Ginásio do 

Azulão e, se há projeto para realização dessa obra. 
 

15. Moção dos Srs. Romilson Nascimento Silva, Afonso Lopes da Silva, Ana 

Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano José Cecon, Erivelton Marcos 

Proêncio, Francisco de Souza Campos, José Alaercio de Toledo Lima Junior, 

José Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter 

Luís Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do 

Morrinho – congratulações e louvor à EMBRAPA – Empresa Brasileira de 

Pesquisa Agropecuária, pelos seus 50 anos de existência; 

 

16. Moção do Sr. Erivelton Marcos Proêncio de congratulações e Louvor às Equipes 

do Campeonato de Futsal Feminino, em especial Adaga Futebol e Cerveja e 

Poderosas Futsal Feminino, bem como da Secretaria Municipal de Juventude, 

Esportes e Lazer, pela promoção da Cultura do Empoderamento Feminino, através 

do esporte. 
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V – Uso da Palavra 

 

Pelos senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre 

Temas Livres: 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 
 

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessão por 15 (quinze) minutos, 

conforme determina o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 
 

Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessão determinando para que 

os senhores Vereadores registrem a presença nos terminais eletrônicos. 

Constatado número regimental, o Sr. Presidente dá início à: 

 

 

ORDEM DO DIA 
 
 

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente dá início à Explicação Pessoal dos 

Senhores Vereadores, que se manifestarão sobre atitudes pessoais assumidas durante 

a Sessão ou no exercício do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terá o prazo 

máximo de 05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297, III, “a”, IV do R.I.) e a 

Explicação Pessoal terá duração máxima de 30 (trinta) minutos -(§ 1º do Art. 168, R.I.): 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 
 

 

A seguir, encerra a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de 

abril de 2023, terça-feira, com início determinado para as 18h30min. 

Secretaria da Câmara Municipal, 20 de março de 2023. 
 

Creusa Apda. Gomes 
                Diretora Geral 

 


